



SLOVENSKÉ KVARTETO VÍTAZNE NA SATELLITE TOUR SENEC 2022

V Senci sa začal 30. ročník medzinárodnej série turnajov detí a mládeže s názvom Satellite Tour 2022, ktorá bude pokračovať ešte v dvoch českých dejiskách - v Havířove (10. - 11. 8.) a v Hluku (13. - 14. 8.). Na úvodnom podujatí pri Slniečnych jazerách - juh sa počas dvoch uplynulých dní (7. - 8. 8. 2022) predstavili tri stovky stolnotenisových nádejí z ôsmich krajín Európy (SR, ČR, Poľsko, Nemecko, Čierna Hora, Rakúsko, Chorvátsko, Ukrajina), ktoré súťažili v troch vekových kategóriách - mladšie žiactvo (nar. 2010 a mladší), staršie žiactvo (nar. 2008 - 2009) a dorast (nar. 2004 - 2007). V nedeľu sa v športovej hale Transpetrolu hrali na stoloch JOOLA dvojhry, v pondelok bola na programe súťaž družstiev. Motiváciou pre mladých stolných tenistov bolo aj to, že výsledky sa započítavajú do rebríčkov mládeže v SR i ČR.

V zahraničnej konkurencii sa presadili aj Slováci, ktorí dosiahli v singlových súťažiach štyri prvenstvá. V mladších žiačkach triumfovala Martina Hrabajová z MŠK Žiar nad Hronom, zo starších žiakov boli najlepší Pavol Kokavec z ŠK ŠOG Nitra a Vanda Vanišová z TJ Gasto Galanta, ktorá vo finále zdolala Emmu Molnárovú (STC ŠKST Bratislava). Medzi dorastencami zvíťazil Roman France z STC ŠKST Bratislava, keď vo finálovom súboji pokoril Samuela Šutiaka (ŠKST Topoľčany). Zostávajúce prvenstvá putovali do ČR zásluhou Olivera Olejníka (mladší žiaci) a Terezy Bártovej (dorastenky), ktorá si v rozhodujúcom súboji poradila s Ninou Némethovou (STO Valaliky). Slovenské zastúpenie chýbalo len vo finále dvojhry mladších žiakov, v tejto kategórii bol Roland Bača (STK Lokomotíva Košice) semifinalistom. Semifinalistami boli aj mladšie žiačky Dominika Deviatková (Bošany), Diana Vrablanská (Pezinok), starší žiaci Jakub Holubčík (Ružomberok), Melánia Stolarčíková (Slovenská Ves), Bianka Diková (ŠKST Topoľčany), dorastenka Noemi Némethová (Devínska Nová Ves). Súťaž chlapčenských družstiev vyhrali hráči STK Lokomotíva Košice a dievčatá zo zoskupenia s názvom DEHAVA.

Prehľad finálových výsledkov na turnaji SATELLITE TOUR 2022 SENEC (7. - 8. 8. 2022):

Mladší žiaci (Mini cadet boys U13):

Oliver Olejník (ČR) - Filip Račák (ČR) 3:1

Mladšie žiačky (Mini cadet girls U13):

Martina Hrabajová (MŠK Žiar nad Hronom) - Franziska Bartlová (Nem.) 3:1

Starší žiaci (Cadet boys U15):

Pavol Kokavec (ŠK ŠOG Nitra) - Jakša Kripokapič (Č. Hora) 3:1



Staršie žiačky (Cadet girls U15):

Vanda Vanišová (TJ Gasto Galanta) - Emma Molnárová (STC ŠKST Bratislava) 3:0

Dorastenci (Junior boys U19):

Roman France (STC ŠKST Bratislava) - Samuel Šutiak (ŠKST Topoľčany) 3:2

Dorastenky (Junior girls U19):

Tereza Bártová (ČR) - Nina Némethová (STO Valaliky) 3:0

Súťaž družstiev (chlapci):

STK Lokomotíva Košice "A" - Slovensko "A" 2:1

Súťaž družstiev (dievčatá):

DEHAVÁ - TTVN "A" (Nem.) 3:0



Foto: A. Hamran, Zo starších žiakov bol najlepší Pavol Kokavec z ŠK ŠOG Nitra.